

平成 24 年 7 月 30 日

各 位

株式会社大和ネクスト銀行

(訂正) 第 2 期 (平成 24 年 3 月期) 決算公告の一部訂正について

平成 24 年 6 月 25 日に公表しました第 2 期 (平成 24 年 3 月期) 決算公告について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

また、第 2 期 (平成 24 年 3 月期) 中間決算公告についても単体自己資本比率について再度精査の上、同様の訂正を後日行う予定です。

○ 9 ページ

(訂正前)

(自己資本比率関係)

銀行法施行規則第19条の2第1項第3号ロ(10)に規定する単体自己資本比率(国内基準)は、26.89%であります。

(訂正後)

(自己資本比率関係)

銀行法施行規則第19条の2第1項第3号ロ(10)に規定する単体自己資本比率(国内基準)は、31.53%であります。

以上